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	أولاً  : اكتب الاسم أو المصطلح العلمي  :
	1-(                                     ) العلاقات الكمية بين المواد المتفاعلة والمواد الناتجة من التفاعل .
	2-(                                     ) ينص على أن المادة لا تفنى ولا تستحدث في التفاعل الكيميائي .
	3-(                                     ) النسبة بين أعداد المولات لأي مادتين في المعادلة الكيميائية الموزونة .
	4-(                                     ) المتفاعل الذي يحُد من نطاق التفاعل . أو هو المتفاعل الذي يُستهلك أولاً خلال التفاعل                                         . 5-(                                   ) المتفاعل الذي لا يُستهلك تماماً خلال التفاعل .
	أو هو بقايا المواد المتفاعلة بعد انتهاء التفاعل الكيميائي .
	6-(                                     ) الكمية القصوى من الناتج التي نحصل عليها من الحسابات الكيميائية .
	أو هو الكم الأقصى من الناتج الذي يمكن انتاجه من كم المادة المتفاعلة الأصلية .
	7-(                                     ) الكمية المقيسة من الناتج التي نحصل عليها عملياً .
	أو هو كمية الناتج الذي يتم انتاجه عند حدوث تفاعل كيميائي خلال تجربة عملية .
	8-(                                     ) نسبة المردود الفعلي إلى المردود النظري في صورة نسبة مئوية .
	9-(                                     ) نظرية تصف سلوك المادة اعتماداً على حركة جسيماتها .
	22-(                                   ) نسبة ضغط كل غاز من الضغط الكلي .
	23-(                                   ) قوى التجاذب داخل الجسيمات وهي تبقي الجسيمات معاً في روابط .
	24-(                                   ) قوى التجاذب بين الجسيمات و تبقي الجسيمات المتماثلة معاً .
	ثانياً : اختر الإجابة الصحيحة :
	8- يكون المردود الفعلي لتفاعل كيميائي :
	9- يمكننا من المعادلة الكيميائية الموزونة تحديد :
	10- لكي تعرف المتفاعل المحدد في تفاعل كيميائي ، يجب أن تعرف
	11- المتفاعل الذي يحدد كمية الناتج المتكون في تفاعل كيميائي هو
	12- عندما يستهلك المتفاعل المحدد في تفاعل كيميائي بشكل كامل
	13- واحدة من التالية لا يصلح استخدامها في إجراء الحسابات الكيميائية الكتلية :
	14- التفاعلات الجانبية التي تحدث مع التفاعل الأساسي :
	15N- في الحسابات المثالية ( النظرية ) يكون المردود المئوي :
	16K- في التفاعل 6CO2 + 6H2O                C6H12O6  + 6O2          تكون نسبة الماء إلى الأكسجين :
	K17- في التفاعل 2KClO3                 2KCl + 3O2    :  ما عدد مولات الأكسجين الناتجة من تفكك 3.0 mol  من  KClO3   :
	N18- أي من التالية يمثل المعاملات في المعادلة الكيميائية  :
	مســـــــــــــــائل
	الحسابات الكيميائية :
	4- عندما يتفكك أزايد الصوديوم NaN3  داخل كيس هواء السيارة يتكون النيتروجين والصوديوم
	وفق المعادلة التالية 2NaN3(s)                  2Na(s) + 3N2      إذا تفاعل 0.500 mol من NaN3
	فما كتلة النيتروجين الناتجة بالجرام ؟                                                 ( الجواب : 21 g   )
	2- احسب كتلة SO2 بالجرام اللازمة للتفاعل مع1200 g  من O2  تبعاً للمعادلة التالية :
	المتفاعل المحدد  والمتفاعل الفائض
	النسبة المئوية للمردود
	أ – مليمتر زئبق ( mmHg ) : .......................................................................................................................................................
	ب– تور  ( torr ) :        ...................................................................................................................................................................

